

**Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»
Державна вища техніко-економічна школа
ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в публічному
адмініструванні у Братиславі (Словаччина)**



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ X МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**27 жовтня 2022 року
Мукачево**

УДК 657:658
A43

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали X Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції, 27 жовтня 2022 р., м. Мукачево. – 279 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і практиків усіх галузей економіки.

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9 від 21 листопада 2022 р.)

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від 24 листопада 2022 р.)

Мединська Т.В., Тригук Т.Л. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОЇ АГРЕСІЇ	115
Мицак О.В., Ногінова Н.М. ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ ДО ЗВЕДЕНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	117
Міщук М.Ю. ФІНАНСОВІ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ МЕХАНІЗМИ СТИМУЛЮВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ВИРОБНИЧИХ ЛАНЦЮГІВ	119
Обіцький А.А. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ МЕХАНІЗМУ ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ	121
Піцур М.Ю., Гладинець Н.Ю. ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАПІВ	123
Росул Р.В., Росул Я.І., Росул О.Р. ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	124
Chabaniuk O.M., Ogirko O.I. PODSTAWOWE WIADOMOŚCI O UBEZPIECZENIACH I RYZYKU	126
СЕКЦІЯ 3. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНУ НА ОСНОВІ АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Melnychenko O. ON THE QUESTION OF INDUSTRIAL DEVELOPMENT COMPLEX OF THE REGION	129
Альбещенко О.С. УПРАВЛІНСЬКІ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІ ПІДХОДИ РОЗВИТКОМ ТУРИСТИЧНО-ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ	130
Бокша Н.І., Матвійчук С.С. АКТИВІЗАЦІЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИРОБНИЦТВ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	132
Власюк Н.І. ПОДАТКОВІ ІНСТРУМЕНТИ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	134
Гальо Я.М. ІНСТРУМЕНТИ ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТІВ ТРАНСКОРДОННИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ	136
Гладинець Н. Ю., Ряшко Н. В. ЧИННИКИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В РЕГІОНАХ	137

Піцур Марія Юрївна,
здобувач вищої освіти ОС «Молодший бакалавр»,
спеціальність 051 «Економіка»,
Гладинець Наталія Юрївна,
к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів,
Мукачівський державний університет

ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТАРТАПІВ

Щороку у всьому світі з'являється безліч інноваційних компаній, з оригінальними ідеями для бізнесу та великими амбіціями – стартапи. Але більшість із них не проходить так звану «долину смерті»: за деякими оцінками із десяти нових запущених стартапів досягають успіху лише один-два. Лише 10-15% від загальної кількості стартапів фахівці можуть назвати вдалими.

Незважаючи на те, що венчурна індустрія є відносно молодою галуззю вітчизняної економіки, вона демонструє значні успіхи. Найсуворіші підрахунки вказують на те, що за останні роки венчурний ринок продемонстрував щонайменше збільшення вчетверо, як з погляду обсягу інвестицій, так і в плані кількості угод. Якщо гроші є, і інвестори готові вкладатися в інновації, то в чому ж тоді причина невдач багатьох стартапів-початківців? Розглянемо проблеми реалізації стартапів.

Необхідно зробити застереження на те, що існуючі венчурні фонди та нечисленні бізнес-ангели, з метою зменшення ризиків, здебільшого вкладають кошти на пізніших стадіях або фінансують інформаційно-технологічні стартапи. Нестача фінансування для стартапів на передпосівній стадії - гостра проблема розвитку, камінь спотикання, головним чином для високотехнологічних підприємств, що не є інформаційно-технологічними стартапами. Грантів, на які можуть претендувати стартапи на ранніх стадіях, дуже мало і обсяг коштів лімітований [1, с.25].

Робота державних інституцій, які б частково компенсували обмеженість початкового фінансування, не узгоджена. При цьому вона недостатньо висвітлюється у ЗМІ, стандарти значно варіюються залежно від регіону, процеси ускладнені через бюрократичні процедури. У кінцевому підсумку на отримання фінансування витрачається значна кількість часу, причому у найважчий і неоднозначний період існування підприємства.

Прозорість ринку – ще одна проблема. Більшість інвестицій, як це заведено, відбувається досить закрито, коли ні інвестор, ні команда стартапу намагаються не поширюватися про угоду. Звідси випливає, що для багатьох стартаперів-початківців стає справжньою проблемою навіть збір інформації про інвесторів, що діють на ринку, принципи вибору проекту і сфери роботи.

Відмінною рисою ринку стартапів є те, що багато проектів є аналогами успішних західних проектів. Ця особливість завжди була притаманна нашій країні: ми беремо західні ідеї, вдосконалюємо їх, і часто заходимо вибраним шляхом далі творців. З огляду на цю специфічну межу можна впевнено сказати, що не кожену бізнес-модель можна вигідно перенести на закордонний ринок. Поряд з цим, багато стартаперів вважають за краще розвиватися лише локально, вважаючи виходи на

інші ринки занадто витратними або недоступною перспективою. Ця проблема ускладнюється тим, що світова стартап-індустрія не стоїть на місці, в Європі та США зараз пік активності стартапів, і компаніям, які виходять на глобальні ринки, доводиться жорстко конкурувати із ключовими гравцями [2, с.287].

Найголовнішою проблемою, на нашу думку, є відсутність серед молодих талановитих вчених та стартаперів справжніх підприємців у класичному розумінні цього слова. Щоб досягти успіху, недостатньо бути просто розумним і вигадати геніальну ідею. Важливо вміти «продати себе», свій проект, розробити бізнес-план, вміти розпоряджатися наявними ресурсами, планувати свою діяльність, підібрати команду, що стоїть, і багато іншого.

У нашій країні історично склалося так, що існуюча система освіти не здатна виростити молодого фахівця, готового мислити і працювати самостійно, приймати довгострокові стратегічні рішення, брати на себе відповідальність - тобто мати головні якості підприємця.

Виходячи із наведеного слідує висновок, що фактично проблеми в реалізації досить часто мають загальний характер. Це недостатність фінансування, відсутність оригінальної ідеї, недостатність управлінського досвіду в керівників таких стартапів. При цьому, слід відмітити, що дані фактори фактично неможливо виключити, вони не вирішуються, а повинні просто передбачатися засновниками того чи іншого стартапу.

Список використаної літератури:

1. Ігнатова Ю.В., Даценко Н.В., Поліщук Є.А. Моделювання потенціалу малих інноваційних підприємств. Інвестиції: практика та досвід. 2017. с. 23-28.
2. Кулинич О. О. Проблеми визначення доцільності інвестування стартапів для розвитку ІТ-сектору України. Вісник соціально-економічних досліджень: зб. наук.праць; Одеса: Одеський національний економічний університет. 2015. С. 285–291.

Росул Руслан Васильович,

к.т.н., доцент кафедри інженерії,
технологій та професійної освіти,

Мукачівського державного університету

Росул Ярослава Іванівна,

спеціаліст вищої категорії

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»

Росул Олександр Русланович,

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»,

спеціальність 131 «Прикладна механіка»,

Мукачівського державного університету

ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

В сучасних економічних умовах більшість підприємств мають дуже складне



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>